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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОФІСНИЙ ПРАЦІВНИК, СПЕЦІАЛІСТ У СФЕРІ ФІНАНСІВ, ОБЛІКУ ТА
АУДИТУ

 21 липня
2021     Місто: Зурівка

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

Заступник начальника Відділу обслуговуваннярозпорядників коштів та інших клієнтів
Управлыння Державної казначейської служби у Згурівському районі Київської області (Казначейське обслуговування
бюджетних коштів), Згурівка
06.2006 − 02.2021 (14 років 8 місяців)

Обов'язки:

Розрахунково-касове обслуговування розпорядників і одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів, а
саме ведення мережі розпорядника бюджетних коштів та реєстраційних карток, проведення ропоряджень та
розподілів розпорядників коштів.
Контрольза здійсненням бюджетних повноважень при зарахуванні надходжень бюджету, взяття бюджетних
зобов'язань розпорядниками бюджетних коштів та здійснення платежів за цими зобов'язаннями.
При здійсненні касових видатків вела перевірку відповідність кошторисів розпорядників бюджетних коштів
розписам відповідних бюджетів, відповідністю платежів узятим зобов'язанням та бюджетним асигнуванням у
процесі оплати витрат бюджетних установ, перевірка всіх бухгалтерські, фінансові та інші документи, що
підтверджують право й законність проведення витрат.
Вела перевірку та надання короткотермінових позичок району, здійснювала повернення коштів згідно ухвали
суду та рішення або подання.
у кінці місяця зводила звітнісь по кошторисах  та росписах по району.
Проводила контроль та видатки по субвенціях та їх поверненню по закінченню року згідно законодавства.
Працювала у прогрвмі "АСКОД" електронний документообіг.

Освіта

Державний навчальний заклад "Переяслав‑Хмельницький державний педагогічний
університет імені Григорія Сковороди" (Переяслав-Хмельницький)
Спеціальність: 0501"Економіка і підприємство" 8.050106 "Облік і аудит"
повна вища, 04.2005 − 03.2006 (10 місяців)

Додаткова освіта
 Діалог та медіація: Шлях до порозуміння,наданий викладачами курсу через платформу масових відкритих онлайн-

курсів Prometheus, та навчилася: - шукати та знаходити кроки до порозуміння; - розробляти алгоритм ефективного
діалогу; - застосовувати дієві інструменти медіації; - розрізняти культуру та історичну пам'ять як інструменти діалогу;
- ефективно комунікувати та взаємодіяти з іншими заради миру. Форма навчання - дистанційна. Кількість годин - 30
годин (1 кредит ЄКТС). Наука повсякденного мислення,наданий викладачами курсу через платформу масових
відкритих онлайн-курсів Prometheus, та навчилася: - застосовувати науковий метод у повсякденному житті; -
опановувати інструменти, які поліпшать повсякденне мислення і допоможуть глибше зрозуміти упередження; -
змінювати погляди інших людей за допомогою дієвих порад; - використовувати техніки для навчання і кращого
запам’ятовування інформації; - відрізняти факти від вигадки. Форма навчання - дистанційна. Кількість годин - 80
годин (2,6 кредитів ЄКТС).

https://jobs.ua/resume/zurivka


Знання мов
Українська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Word, Excel, Windows, робота з поштою і прикладними програмами.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Подорож - це завжди пригода яка стимулює мозок ефективно працювати
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Маю досвід роботи, пропрацювала 14 років 8 місяців на
держслужбі без перериву, хочу здобути нові навички, головне дружня атмосфера у колективі


	ОФІСНИЙ ПРАЦІВНИК, СПЕЦІАЛІСТ У СФЕРІ ФІНАНСІВ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ
	Досвід роботи
	Освіта
	Додаткова освіта
	Знання мов
	Додаткова інформація


